Приложение 1                Комбинаторика                                                        (Тест-контроль)
	Класс
	   ФИО  ученика
	Кол-во баллов

	
	
	


Вариант №1
1.В школьном буфете продаётся 5 видов  пирожков с различными начинками. Ученик хочет купить два пирожка с различной начинкой. Постройте дерево возможных вариантов  выбора  пары пирожков учеником. Сколькими способами можно это сделать?

Ответ: ________________________________________________

2.Из цифр 1,3, 5 составили двузначные числа, используя в записи числа каждую из них не более одного раза. Поставьте в соответствие столбцу (правому) верное утверждение из левого столбца.

1) 13                                                       А. Наибольшее из возможных чисел

2) 15

3) 31                                                       Б. Наименьшее из возможных чисел

4) 35

5) 51                                                        В. Не является двузначным  числом
6) 53

7) 55

8)  3

	        А
	         Б
	      В

	
	
	


          Ответ:  

3. Сколькими способами можно назначить двух дежурных из 27 учеников?

          Ответ: ______________________________________________

Комбинаторика                                                                                   (Тест-контроль)
	Класс
	   ФИО  ученика
	Кол-во баллов

	
	
	


Вариант №2

1.В кафе предлагают  7 видов  пирожных и 3 вида соков. Сколькими способами посетитель может сделать заказ из одного пирожного и одного сока. Постройте дерево возможных вариантов  заказа? Сколькими способами можно это сделать?
Ответ: ________________________________________________

2.Из цифр 2, 4, 8 составили двузначные числа, используя в записи числа каждую из них не более одного раза. Поставьте в соответствие столбцу (правому) верное утверждение из левого столбца.

1) 22                                                       А. Наибольшее из возможных чисел

2) 24
3) 28                                                       Б. Наименьшее из возможных чисел

4) 42
5) 48                                                        В. Не является двузначным  числом
6) 82
7) 84
8)  4
	        А
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	      В

	
	
	


          Ответ:  

3. При встрече 10 мальчиков обменялись рукопожатиями. Сколько всего было сделано рукопожатий?

          Ответ: ______________________________________________

